

粉碎“恋情公开遭雪藏”传闻

撒贝宁央视露面“开讲啦”

微博回应“谣言能编成肥皂剧,狗血洒得有力”
造谣者“知心晓肚赛蛔虫,能掐会算比济公”

昨晚,中国首档青年电视公开课《开讲啦》在 CCTV-1 综合频道正式开播。据称,王石、杨利伟、邓亚萍、郎朗、李少红、冯仑、王潮歌、赵启正、葛剑雄等将纷纷走上《开讲啦》的舞台,分享他们的人生经历与生活感悟。而担任《开讲啦》的主持人,正是日前因传出与章子怡恋爱而身处风口浪尖的撒贝宁。



再次上岗,撒贝宁破传闻

今年是首批90后毕业生走向社会的第一年。《开讲啦》作为一份送给90后青年人的特殊礼物,希望用嘉宾们的亲身经历和思想,影响更多的年轻人。作为演讲嘉宾之一的陈坤在录制节目之后说:“站上舞台心慌慌,主持幽默我鸡汤,对面十个大裁判,台上台下热血狂。”主持人撒贝宁也在采访中这样说:“有一种回炉充电的感觉。”引得网友们纷纷调侃:“胃口吊到了珠穆朗玛峰!”

近来,外界传出撒贝宁和章子怡陷入热恋,甚

至有媒体报道,恋情曝光后,撒贝宁被央视领导邀请“喝咖啡”,要求其低调处理私事,以免影响工作。因此章撒二人最近对恋情采取冷处理方式,各自以工作为重。不过撒贝宁出现在新节目《开讲啦》之中,也打消了人们对他的担心。在录制节目后,撒贝宁说:“这里更贴近真实的我!在这里我不是像以往一样在传递法律的概念,我很大程度上抛弃了说话的技巧,用心地聆听嘉宾的演讲,仔细地感受学生的心思。”

名人讲述,那些年犯的错?

《开讲啦》邀请的所有嘉宾都以“中国青年心中的榜样”为选择标准,曝光的嘉宾阵容中,既有杨利伟这样的航天英雄,王石、冯仑等企业家精英,也有葛剑雄、赵启正这样的学者教授,同时还包括了邓亚萍、郎朗、陈坤、李少红、王潮歌等文体名人。嘉宾在节目中大玩网络流行语,自曝儿时糗事,大方承认“那些年犯

的错”。法制节目出身的撒贝宁,名嘴功夫不在话下——在节目中他不断给观众带来“惊喜”,尽显幽默睿智。不仅在节目中调侃学生们“三步扑到陈坤”的“小动作”,还戏称嘉宾冯仑为“老年”,教青年代表“大胆说”。由于对提问常常能归纳得一针见血,撒贝宁更是被观众在微博上封为“总结帝”。

撒贝宁回应与章子怡传闻——

“想象力逆天,狗血洒得有力”

央视主持人撒贝宁与国际影星章子怡的恋情被炒得沸沸扬扬,随后更是传出撒贝宁浪漫求婚,两人在美国购买豪宅并且章子怡已经怀孕的消息。昨天,撒贝宁在微博上首次对自己的恋情进行了回应,并且对求婚、购豪宅等传言予以否认。撒贝宁称佩服谣言制造者的想象力,“真心给谣大手跪了”。

微博原文:求婚孕二代,美国购豪宅。领导约谈心,忽悠接着来。谣言能锲而不舍编成肥皂剧,佩服!真心给谣大手跪了。这些孩子想象力逆了天,狗血洒得铿锵有力。往后谁再说中国缺乏创造力我跟谁急!社稷有此等编造达人,实乃吾民之幸。古诗赞曰:知心晓肚赛蛔虫,能掐会算比济公。张口尽出荒唐谣,黔驴舌烂技不穷。
钟和

“2012中原动漫嘉年华”启动

河南动漫明星“集结”国庆节

昨天,由河南省文化厅、郑州市人民政府、市文广新局等主办的“2012中原动漫嘉年华”在郑州举行新闻发布会,“2012中原动漫嘉年华”将于9月30日至10月7日在郑东新区举行。
记者 尚新娇

动漫嘉年华设有20项游乐活动

除了郑东新区如意湖广场主会场的动漫城堡以及购物街,今年嘉年华还设立了两个分会场,河南艺术中心会场和郑州市青少年宫分会场。

河南艺术中心将上演精彩的 Cosplay 大赛,即2013中国国际动漫节 Cosplay 盛典中原赛区选拔赛。此次选拔赛,河南预计将有50多支 Cosplay 队伍及个人参赛。2012首届郑州儿童动漫舞台剧演出季是

本土动漫明星吹响“集结号”

今年大型全卡通明星动漫充气城堡为全新设计的动漫城堡,独特的造型与设计理念定会为小朋友们喜欢。其中,“早上好”为竞技类闯关项目,全长50米,从赛道入口到冲关结束,大家将依次体验早上起床到上学的每个环节,真实还原了小朋友从穿衣起床到洗脸刷牙,从早饭到背书包出门的全过程。此外还有“我的玩具盒”大滑梯项目及攀岩项目

中原嘉年华活动的一部分,届时,郑州市青少年宫将上演动漫儿童舞台剧《小红帽梦幻奇遇记》。

据介绍,中原动漫嘉年华共有20项游乐活动,每天可接待2万人左右,每天活动时间为上午9点至下午6点。此次嘉年华活动常规门票为60元,亲子票为100元,一位大人可带一个3至12岁的小孩。此外,游客还可以在网团购门票,价格会更实惠。

“甜蜜塔”等。

届时,现场还有动漫创意市集、原创动画片展播,中原首部动漫明星人偶剧《一起快乐吧》则集合了小樱桃、二兔等多个本土动漫明星。今年的动漫嘉年华还专门组织了动漫企业投融资高峰论坛等专场活动,来自全国各地的动漫学者和著名漫画家将齐聚郑州。



传张艺谋两年没拿导演费

“冒险拿了铁道部的钱”

当年“一个都不能少”,现在“千里走单骑”,也许张伟平和张艺谋自己都没有料到,20多年的朋友,说散就散。日前,张伟平公开宣称,他与张艺谋的合作已经走到尽头。“二张”分手的背后,有一个鲜为人知的秘密:从1995年拍摄《有话好好说》到2011年的《金陵十三钗》,两人之间竟然从来没有签过一纸合同!

“你说哪个公司,制片人跟导演能不签合同啊?我从《有话好好说》到今天张艺谋离开,我跟张艺谋一个字没签过,说明什么呀?他随时可以走。”这是张伟平最近说的话。他与张艺谋合作16年,推出过《有话好好说》《英雄》《金陵十三钗》等11部电影,但两人之间从来没有签过合同,也就是说,利益分配、损失分担全靠二人的“默契”。

同是大导演,冯小刚则被华谊兄弟公司用合同牢牢套住。

无合同无保障,其实也让张艺谋吃了闷亏,有苦说不出。据知情人向记者透露,2000年张艺谋拍摄《幸福时光》时,张伟平支付给他的导演片酬为30万元,2002年《英雄》大卖之后片酬暴涨至千万,成为中国名副其实的“顶级导演”。2008年北京奥运会之后,张艺谋的

身价进一步上涨,但从2010年开始,虽然连续拍摄了《山楂树之恋》和《金陵十三钗》两部影片,他却没能再从张伟平手里拿到片酬。

原来,拍摄《山楂树之恋》前两人约定,作为导演张艺谋先不拿片酬,等成本收回之后利润均分。但这只是一个口头的协议。

《山楂树之恋》的利润与7000万投资刚好打成平手。2011年的《金陵十三钗》不但没有回本,张伟平还搭进去上亿资金。也就是说,作为中国的顶级导演,前后辛辛苦苦两年,张艺谋都白干了。甚至有知情人略带夸张地表示,张艺谋最近两年连生活都困难——毕竟像他这样的人开销巨大,以至于向铁道部天价宣传片那边伸了手,“才200多万,按理说张艺谋不至于为这点钱冒险,他可能实在是需要钱”。